

В объединённый диссертационный совет Д 999.118.02
при ФГБОУ ВО «Уральский государственный
экономический университет» и ФГАОУ ВО
«Южно-Уральский государственный университет
(национальный исследовательский университет)»

Отзыв

на автореферат диссертационной работы

Сычевой-Передеро Ольги Валерьевны, на тему:

«Методическое обеспечение формирования и реализации корпоративной стратегии антикризисного управления коммерческой организацией как имущественным комплексом» представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

В условиях глобализации экономики и экономических санкций со стороны развитых стран В Российской Федерации актуализируется потребность в формировании новых управлеченческих технологий, в том числе стратегирования развития на микроуровне. Необходимость формирования адекватных стратегий антикризисного управления коммерческими организациями как имущественными комплексами обусловила актуальность диссертационного исследования. Основным вектором исследований представлены исследования в части обеспечения непрерывной генерации финансовых потоков, расширение финансовых возможностей микроуровневых структур с точки зрения своевременной уплаты налогов в бюджеты всех уровней, сглаживанию социальной и экономической стратификации публично-правовых образований, повышению качества жизни граждан.

Интеграционные процессы экономик в мировое хозяйство требуют формирования конкурентных структур. Сложность и проблемность вхождения микроструктур в глобализирующуюся экономическую среду требует формирования совершенно новых моделей, методик менеджмента. Современная теория менеджмента представляет множество различных подходов, однако возникает необходимость в совершенствовании подходов, процессов управления организациями и предприятиями на микроуровне.

Представленный автореферат диссертации Сычевой-Передеро О.В. демонстрирует основные результаты авторского исследования, касающиеся теоретических и прикладных аспектов антикризисного стратегического управления. Автор обосновывает достаточно важные теоретические положения, которые положены в основу авторских методических разработок и служат наиболее эффективной практической реализации корпоративной стратегии антикризисного управления коммерческой организацией как имущественным комплексом.

Следует отметить, что представленный в автореферате обширный перечень публикаций автора по теме диссертационного исследования и апробации результатов диссертационного исследования свидетельствуют о весомом теоретическом и практическом вкладе Сычевой-Передеро О.В. в развитие стратегического антикризисного управления коммерческой организацией как имущественным комплексом.

Научная новизна диссертационного исследования представлена в виде следующих положений: раскрыто содержание понятия «коммерческая организация как имущественный комплекс» (стр. 11); обоснован концептуальный подход к стратегическому антикризисному управлению коммерческой организацией как имущественным комплексом (стр.12), уточнено понятие «система стратегического антикризисного управления коммерческой организацией как имущественным комплексом» (стр. 12–13); выделены уровни и базовые компоненты системы стратегического антикризисного управления коммерческой организацией как имущественным комплексом (стр. 14, рис. 2); выделена совокупность факторов, имеющих приоритетное значение при формировании корпоративной стратегии антикризисного управления для коммерческих организаций добывающего сектора экономики при проведении PESTEL-анализа (стр. 16); предложена структура разделов корпоративной стратегии антикризисного управления коммерческой организацией как имущественным комплексом; структура и содержание методического обеспечения разработки и реализации корпоративной стратегии антикризисного управления (стр. 16); разработан рамочный стандарт формирования и реализации корпоративной стратегии антикризисного управления коммерческой организацией как имущественным комплексом (стр. 22, табл. 2); предложены практические подходы к корректировке процесса стратегического антикризисного управления в контексте результатов реализации базовых функциональных стратегий с использованием метода GAP-анализа (стр. 23, табл. 3).

В качестве рекомендации следует отметить, что было бы целесообразным дополнить результаты апробации разработанной автором

методики оценкой результатов функционирования коммерческих организаций как имущественных комплексов за более обширный период, включающий в себя годы до и после максимального падения угольной отрасли;

На стр.12 приведена формулировка «двойственность» процесс стратегического антикризисного управления. Так как в данном случае формулировка «двойственность» отражает две позиции, а двойственность, все - таки выражает другие характеристики различных структур;

На стр. 24 работа бы выиграла, если бы было обозначено выполнение целей и задач диссертационного исследования в Заключении дополнительно результатам работы.

В целом, содержание автореферата свидетельствует о том, что диссертационная работа Сычевой-Передеро Ольги Валерьевны является самостоятельно выполненной, законченной научно-квалификационной работой, полностью отвечает требованиям п.9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842, а ее автор Сычева-Передеро Ольга Валерьевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

профессор Департамента менеджмента

Финансового университета,

доктор экономических наук, доцент

Талья Хайдаровна Усманова

125167, г. Москва,

Ленинградский проспект, 49

ФГОБУ ВО «Финансовый университет

при Правительстве Российской Федерации»,

Тел. 8 9163548442

e-mail: utx.60@mail.ru

